



## Great Global Greyhound Walk

### Ste skrbnik hrta?

(greyhoundi, lurcherji, deerhoundi, salukiji, afganistanski hrri, italijanski hrti, podenci, galgi, whippeti, borzoiji, sloughi itd.)

**Pridružite se nam na dogodku "The Great Global Greyhound Walk" v nedeljo, 28. septembra 2025!**

"The Great Global Greyhound Walk" se je začel leta 2010 kot dogodek v Združenem kraljestvu.

**Leta 2024 so organizatorji sprehodov ustvarili dogodek, na katerem je 13.383 hrtov sodelovalo na 511 sprehodih po 42 državah!**

Bi radi bili del tega rastočega spektakularnega hrtjega dogodka?

**To je enostavno - preprosto izberete, kje želite organizirati sprehod, ga registrirate na naši spletni strani in prijavite skupno število hrtov, ki so se udeležili vašega sprehoda na ta dan.**

[Oglejte si naš videoposnetek:](#)

Res je tako enostavno!

Če želite izvedeti več, najdete več informacij spodaj.

Resnično upamo, da se nam lahko pridružite in pokažete svoje hrte svetu!

#### **Komu je dogodek namenjen?**

Vsakomur s hrtom! Ne glede na to, ali želite organizirati skupinski sprehod ali preprosto narediti svoj sprehod s svojim hrtom, so vsi vabljeni, da se pridružijo in so del tega fantastičnega dogodka!

#### **Ali morate plačati za prijavo / udeležbo na sprehodu?**

Ne, to je brezplačen dogodek za vse.

#### **Kdaj morate organizirati sprehod?**

Če želite biti vključeni v globalno štetje, mora biti vaš sprehod izveden isti dan kot letni dogodek. (Datum zgoraj)

#### **Kdaj se mora začeti vaš sprehod?**

Sodelujemo v več kot 41 državah, zato zaradi različnih temperatur po vsem svetu predlagamo, da začnete v času, primernem za pse. Če bo vroč dan, je morda najbolje, da začnete bolj zgodaj.

#### **Kako prijavite sprehod?**

To lahko storite na naši spletni [strani](#):

## **Izberite vrsto sprehoda med naslednjimi 4 možnostmi:**

- **Javni skupinski sprehod: samo hrti** - Ta sprehod bo prikazan na zemljevidu in bo javen, tako da se vam lahko pridružijo tudi drugi
- **Javni skupinski sprehod:** hrti in druge pasme iz družine hrtov - Ta sprehod bo prikazan na zemljevidu in bo javen, tako da se vam lahko pridružijo tudi drugi
- **Zasebni sprehod:** Samo vi in vaš pes ali pa lahko povabite nekaj prijateljev. Ta sprehod NE bo objavljen na našem zemljevidu, da bi zagotovili, da javnost NE bo videla vašega sprehoda in se ga NE bo mogla udeležiti. Vaši psi bodo še vedno šteli k globalni skupni vrednosti.
- **Zasebni sprehod v zavetišču:** Za zavetišča, ki svojih psov ne morejo pripeljati na javni sprehod, saj čakajo na svoje stalne domove. Ta sprehod NE bo objavljen na našem zemljevidu, da bi zagotovili, da javnost NE bo videla vašega sprehoda in se ga NE bo mogla udeležiti. Vaši psi bodo še vedno šteli k globalni skupni vrednosti.

## **Kaj morate storiti po prijavi sprehoda?**

Vaša prijava na sprehod bo prišla do skrbniške ekipe GGGW. V 24 urah po prejemu vaše registracije bomo objavili vaš sprehod in od nas boste prejeli e-poštno sporočilo.

### **Javni sprehod:**

Če ste prijavili JAVNI SPREHOD, boste v e-poštnem sporočilu videli povezavo do svojega sprehoda. Kliknite na povezavo v e-poštnem sporočilu. To vam bo pokazalo podrobnosti vašega sprehoda, ki jih bodo videli vaši sprehajalci. Preverite, ali so podatki pravilni. **Na to e-poštno sporočilo boste morali odgovoriti, da potrdite, da so podatki pravilni ali če so potrebne kakršne koli spremembe.** Pomembno je, da so podrobnosti na seznamu sprehodov točne, saj bodo to videli vaši sprehajalci.

### **Zasebni sprehod:**

Če ste registrirali ZASEBNI SPREHOD, **boste preprosto morali odgovoriti na e-poštno sporočilo, da potrdite, da imamo za vas pravilen e-poštni naslov.**

V ČETRTEK ali PETEK pred sprehodom vam bomo po e-pošti poslali navodila, kako nam sporočiti, koliko hrtov se je udeležilo vašega sprehoda, zato je pomembno, da odgovorite na to e-poštno sporočilo, da bomo lahko potrdili, da imamo za vas pravilen e-poštni naslov.

## **Kako nam sporočite svoje število hrtov na dan sprehoda?**

E-poštno sporočilo boste prejeli v ČETRTEK ali PETEK pred sprehodom. To je e-poštno sporočilo, na katerega boste morali odgovoriti do 18. ure na dan sprehoda

Na dan upoštevamo 2 številki:

- 1) SKUPNO število hrtov, ki so se udeležili vašega sprehoda
- 2) SKUPNO število hrtov, ki so se udeležili in še iščejo stalni dom

## **Kdaj nam morate poslati številke sprehodov?**

Prosimo, da nam vse številke pošljete do 18. ure po lokalnem času, na dan sprehoda, da se prepričate, da ste šteli v globalni skupni znesek. V četrtek ali petek pred sprehodom boste prejeli e-poštno sporočilo, na katerega morate po sprehodu odgovoriti s številom hrtov, ki so se udeležili vašega sprehoda. Lokacija / ime vašega sprehoda bo v zadevi e-pošte. Z odgovorom na to e-poštno sporočilo bo to pomagalo našim prostovoljcem, da vaše številke hoje prikažejo ob pravilno ime sprehoda. Če niste prejeli e-pošte, preverite mapo »Vsiljena pošta« ali »Neželena pošta«. Če nimate dostopa do e-pošte pred 18. uro po lokalnem času na dan sprehoda, nam to sporočite pred dnevom sprehodom, da vam lahko ponudimo nekaj možnosti.

## **Slike vaših psov na dan**

Prosim, fotografirajte svoje pse na sprehodu. Lahko jih objavite na naši Facebook strani. Prosimo, pošljite nam tudi svoje slike, če želite biti dodani v našo galerijo, video ali na odštevalne plakate za naslednje leto. Če želite, lahko tematsko oblečete svoje pse ali sebe! Naša Facebook stran je popestrena s slikami psov na njihovem sprehodu na dan in fantastično je videti čudovite hrte po vsem svetu. Fotografije iz prejšnjih let sprehodov si lahko ogledate v naši [galeriji](#)

## Promocijski izdelki

Imamo trgovino, kjer lahko kupite promocijske izdelke zase ali za svojega psa za ta dan. Na voljo imamo veliko izdelkov. Če ste organizator sprehodov, ponujamo nakupe večjega števila po veleprodajni ceni, zato nam pred oddajo naročila na naši spletni strani pošljite e-pošto. Trgovina se zapre 1 mesec pred sprehodom, zato, da prejmete naročene izdelke pravočasno.

## Kaj morate storiti?

- Izpolnite obrazec za registracijo v celoti s čim več podrobnostmi in se pred oddajo prepričajte, da so pravilni (to bodo videli vaši sprehajalci, če se prijavite na javni sprehod).
- Odgovorite na e-poštno sporočilo po registracijski objavi (če 24 ur po registraciji niste prejeli e-pošte, preverite mapo z neželjeno pošto ali neželjeno pošto).
- Pošljite nam svoje številke sprehoda po e-pošti do 18. ure po lokalnem času na dan sprehoda.
- Promovirajte svoje sprehode lokalno.
- Najpomembneje je, da se zabavate in pokažete svetu, da so HRTI ODLIČNI HIŠNI LJUBLJENČKI!

## Kako vam lahko pomagamo

- Več informacij najdete na naši spletni strani in Facebook strani
- Vprašanja lahko postavljate na naši Facebook strani, mi pa vas lahko povežemo z mentorjem
- Vaši sprehodi bodo promovirani na našem zemljevidu s povezavami do podrobnosti vašega sprehoda
- Ko ste registrirani, se lahko pridružite naši Facebook strani organizatorja sprehodov
- Naši prostovoljci so na voljo, da vam pomagajo pri katerem koli delu vašega sprehoda od splošne moralne podpore, idej, zaradi katerih je to večji dogodek, do pomoči pri oceni tveganja, če jo morate zagotoviti
- Če imate dodatna vprašanja, nam lahko pošljete e-pošto na [team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk](mailto:team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk)

## Se bodo hrti, ki iščejo dom, udeležili vašega sprehoda?

Če je tako, zakaj nam ne pošljete e-pošte s sliko in napišete o teh hrtih skupaj s sprehodom, ki se ga bodo udeležili. Nato jih bomo oglaševali na naši Facebook strani. Nikoli ne veš, kdo se lahko na sprehodu zaljubi v novega hrt! Več psov je našlo svoje stalne domove na Great Global Greyhound Walk. Nekatere zgodbe si lahko ogledate na naši spletni strani pod rubriko 'Homed Hounds'.

## Sodelujoča zavetišča / organizacije / sprehajalne skupine

Ko se prijavite na sprehod in ste del organizacije, bomo vaše podatke dodali na našo spletno stran s povezavo do vaše spletne strani / Facebook strani. Ogledate si lahko, katere organizacije so sodelovale na prejšnjem sprehodu.

## Druge informacije

Nekateri naši organizatorji sprehodov spremenijo svoje sprehode v dopoldanski/celodnevni dogodek. Nekateri imajo stojnice, pečejo torte, prodajajo čaje in kave, organizirajo srečelove, prodajajo promocijske izdelke itd. Svoj dogodek lahko naredite tako velik ali majhen, kot želite. Ta dogodek je primeren za organizacije ali preprosto za vsakega lastnika, ki bi rad svojega psa odpeljal na sprehod iz svojega doma, kljub temu pa čutil, da je del globalnega dogodka. Za organizacije, ki niso specializirane za posvojitve hrtov - zakaj ne bi organizirali "hrtje nedelje" in lokalno promovirali svoje pse? Na obrazcu za registracijo imamo polje "več informacij", tako da lahko podrobno opišete vse druge načrte, ki jih imate za ta dan, lokalni sprehajalci pa bodo to lahko videli. Morda se vam bo pridružilo nekaj novih sprehajalcev!

## Kaj še ponujamo izven sprehoda

Če imate lokalno skupino za sprehode hrtov (ali skupino za sprehode vseh pasem, ki vključuje hrte), z veseljem ta podatek dodamo na naš seznam sprehodov. To stran promoviramo izven globalnega sprehoda, tako da se vam bodo morda pridružili tudi drugi s hrti. Seznam sprehodov izven globalnega sprehoda najdete [tukaj](#): Če želite dodati svoje sprehode na to stran, nam pišite na [team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk](mailto:team@greatglobalgreyhoundwalk.co.uk)

**Koristne povezave:**

[Naša spletna stran](#)

[Facebook stran](#)

[Poiščite svoj lokalni sprehod tukaj](#)

[Registrirajte svoj sprehod](#)

[Rezultati sprehoda](#)

[Hounds Homed, ki so se udeležili GGGW](#)

[Galerija Walk skozi leta](#)

[Skupine za sprehajanje hrtov zunaj GGGW](#)

[Letaki, plakati, potrdila in izročki za vaš sprehod](#)

[Videoposnetek GGGW](#)